



## RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 01/2025

### EDITAL N° 01/2025 - PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE MEDICINA 2025/1

1º Semestre de 2025

O Diretor - Geral da **AFYA FACULDADE CIÊNCIAS MÉDICAS - Santa Inês**, situada à BR 316, nº 346, Vila Olímpica, Bairro São Cristóvão, CEP nº 65.304-770, na cidade de Santa Inês/MA, torna público, em conformidade com a legislação institucional, a retificação do item abaixo indicado, do **EDITAL N° 01/2025 - EDITAL DE PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE MEDICINA 2025/1**, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens não mencionados.

#### ONDE SE LÊ A EXPRESSÃO:

##### ANEXO A

ENEM	
Inscrições	05/08/2024 até 04/10/2024
Homologação das inscrições	08/10/2024
Prazo recursal contra divulgação da lista de candidatos	Até às 14h do dia 09/10/2024
Divulgação da lista final de candidatos	10/10/2024
Divulgação de resultado	14/10/2024
Matrícula	A partir de 14/10/2024

#### LEIA-SE:

##### ANEXO A

ENEM	
Inscrições	05/08/2024 até 04/10/2024
Homologação das inscrições	08/10/2024
Prazo recursal contra divulgação da lista de candidatos	Até às 14h do dia 09/10/2024
Divulgação da lista final de candidatos	10/10/2024
Divulgação de resultado	15/10/2024
Matrícula	A partir de 15/10/2024

Santa Inês/MA, 09 de outubro de 2024

**KALEB FERNANDES MARIANO**

**AFYA FACULDADE DE CIÊNCIAS MÉDICAS – SANTA INÊS**

Diretor - Geral

[afya.com.br](http://afya.com.br)